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September September September September August August August August July July July July July

Sunday election question

CDU/CSU 38% 38% 39% 39% 39% 38% 39% 39% 39% 38% 38% 39% 40%

SPD 28% 28% 28% 26% 25% 26% 26% 26% 26% 26% 26% 26% 25%

Alliance 90/The Greens 8% 11% 11% 13% 14% 15% 14% 14% 15% 15% 15% 14% 15%

FDP 6% 5% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 4%

The Left 9% 9% 8% 8% 7% 8% 8% 8% 7% 7% 8% 7% 7%

Pirate Party 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Free Voters 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Alternative for Germany 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3%

Other 3% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2%
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June June June June June June May May May May May May April April April April Mars Mars Mars Mars

39% 40% 40% 40% 39% 39% 39% 39% 38% 37% 37% 37% 38% 38% 39% 39% 39% 40% 40% 41%

26% 25% 25% 25% 26% 27% 26% 25% 26% 27% 27% 26% 26% 26% 26% 26% 27% 27% 27% 26%

16% 15% 15% 15% 14% 15% 14% 14% 13% 14% 15% 15% 16% 15% 15% 16% 14% 15% 16% 15%

4% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

7% 7% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 7% 8% 7% 6% 7%

2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

2% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3%

3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 2%
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February February February February January January January January

40% 40% 39% 40% 40% 41% 39% 39%

28% 29% 29% 29% 28% 27% 28% 28%

15% 15% 15% 15% 15% 14% 15% 14%

5% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 4%

7% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 7%

2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%

2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3%
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